



Nr. 13946/25.11.2019

SITE ISJ

Inspector Școlar General,  
Prof. Elena LATU**În atenția:**

- **Directorilor unităților de învățământ din județul Neamț**
- **Responsabililor Comisiilor metodice Limbă și comunicare din școlile județului Neamț**
- **Profesorilor de limba franceză din județul Neamț**

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că la Colegiul National „Petru Rareș” din Piatra-Neamț se celebrează, în luna noiembrie, 150 de ani de existență a școlii. În cadrul manifestărilor prilejuite de acest eveniment, catedra de limba franceză a colegiului, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Neamț, Casa Corpului Didactic Neamț, Asociația Română a Profesorilor Francofoni din județul, Neamț și Asociația *Le Roannais*, Franța, organizează o **Conferință Internațională de didactică cu titlul *Curențe pedagogice și abordări în didactica limbilor și culturilor străine (avantaje, limite, perspective)***, în ziua de **joi, 28 noiembrie 2019, la ora 11.30**, în sala de festivități a școlii.

Conferința va fi susținută de domnul profesor Richard Lescure, din Angers – Franța, Doctor în lingvistică și fonetică, conferențiar universitar doctor în științele limbajului, profesor HC, autor de lucrări și manuale (mai ales în domeniul evaluării și certificărilor FLE), fost Atașat de Cooperare Educativă și Consilier Cultural-adjunct la Ambasada Franței la Sofia.

Conferința va fi deschisă de domnul Michel Monsauret, Atașatul de Cooperare Educativă al Ambasadei Franței. Va fi prezent de asemenea domnul Jacky Polturat, vicepreședintele Asociației *Le Roannais* din Franța.

Rugăm pe această cale directorii unităților de învățământ din județul Neamț să sprijine prezența profesorilor de limba franceză, dar și a altor cadre didactice interesate, la acest eveniment didactic deosebit.

Vă mulțumim pentru susținere și vă așteptăm!

Inspector Școlar General,

Prof. Elena LATU

Inspector Școlar General Adjunct,  
Prof. Ioan MILEAInspector Școlar,  
Prof. Valentin TEODORESCU



# CONFERINȚĂ INTERNAȚIONALĂ

## CURENTE PEDAGOGICE ȘI ABORDĂRI ÎN DIDACTICA LIMBILOR ȘI CULTURILOR STRĂINE (avantaje, limite, perspective)

Conferențiază:

**Profesor Richard LESCURE**, Angers, Franța

Doctor în lingvistică și fonetică, conferențiar universitar doctor în științele limbajului, profesor HC, autor de lucrări și manuale (mai ales în domeniul evaluării și certificărilor FLE), fost Atașat de Cooperare Educativă și Consilier Cultural-adjunct (Ambasada Franței la Sofia)

28 NOIEMBRIE 2019, ORA 11:30,

SALA DE FESTIVITĂȚI A COLEGIULUI NAȚIONAL *PETRU RAREȘ* PIATRA NEAMȚ